

中柬友谊:百炼成钢 如酒醇香

新华社记者 薛磊

国际
观察

千金易得,挚友难寻。国家之间,更甚于此。

君不见,世界大势,分分合合,今天的队友可能就是明天的对手。但是,铁杆朋友,中国有。柬埔寨就是其中之一。

中柬友谊历经长期考验,百炼成钢,如酒醇香。

中柬友谊 历经考验

1955年,在著名的万隆会议上,周恩来总理对和平共处五项原则的阐述,以及对柬埔寨争取独立斗争的高度评价,受到与会的柬埔寨领导人西哈努克亲王的高度赞赏。

会议期间,周总理和西哈努克亲王就五项原则进行了深入探讨,中国“国家不分大小,平等相待”的主张引起西哈努克亲王共鸣,他遂邀请周总理访柬。在热爱和平、坚持独立自主的共同理念基础上,中国与柬埔寨的关系由此掀开新篇章。

此后60多年来,中柬两国交往日益频繁,友谊日益加深。柬埔寨遇到困难时,中国总会伸出援助之手。

1970年3月18日,趁西哈努克亲王出访之际,美国策动朗诺一施里玛达集团发动政变,导致西哈努克流亡北京。正是在中国支持下,西哈努克在北京成立民族团结政府,行使柬埔寨国家元首权

三星电子宣布暂停销售Note7手机

新华社首尔10月11日电(记者姚琪琳)韩国三星电子公司11日上午发布公告称,将暂时停止销售和更换盖乐世Note7手机。

三星电子称虽然仍在调查近期报道的Note7更新机起火事件,但考虑到消费者的安全,在与韩国国家技术标准院等相关机构进行沟通后作出了上述决定。三星电子同时表示,将尽快出台Note7手机退货等后续措施。

韩国国家技术标准院也于11日发表声明,确认Note7手机可能存在新的缺陷,建议停止Note7的使用、更换及销售。但记者注意到,三星电子发布的韩文版公告并未提及建议消费者停止使用Note7手机。

科技

受此消息影响,三星电子股价11日开盘即大跌4.76个百分点。三星电子公司10日下午发布公告称,由于近期Note7手机发生起火事件,为详细调查和加强品质管理,正在对供应量进行调整。当天稍早前,韩联社援引三星电子公司一家供应商的表态报道称,由于近期相继发生的手机起火事件,三星电子公司决定暂时停止生产Note7手机。

三星电子公司上月宣布由于电池缺陷在全球多个国家和地区召回盖乐世Note7手机,并对这款手机进行更换,但近期陆续有媒体报道更新机起火事件。

10月10日,在希腊首都雅典,教师和希腊学生家长在一所公立学校欢迎难民儿童入学。当天,首批1500名滞留在希腊的难民儿童开始在6座难民营和全国各地的20所公立学校上课。

新华社发

契约理论的新发展

——解读2016年诺贝尔经济学奖获奖成果

新华社记者 和苗 付一鸣

新宣布的2016年诺贝尔经济学奖获奖成果推动了契约理论研究的新发展,两名经济学家在一个基础研究领域的沃土上创建了能够运用到实践中分析多种问题的理论工具。这一成果被誉为对于理解现实生活中的契约与制度,以及契约设计中的潜在缺陷十分具有价值。

瑞典皇家科学院10日宣布,将2016年诺贝尔经济学奖授予奥利弗·哈特和本特·霍尔姆斯特伦这两名经济学家。该奖评委会认为,两名经济学家在过去多年里探索了很多契约理论在实践中的应用,对最优契约安排的分析为很多领域政策与制度的设计制定提供了一个智力基础。

契约理论是多年来不断发展的经济学分支领域之一,涉及分析在特定交易环境下契约人的经济行为与结果,往往需要通过假定条件在一定程度上简化交易属性,建立模型来分析并得出理论观点。但现实交易通常具备复杂性,很难由统一的模型来概括,

由此形成了从不同侧重点来分析特定交易的契约理论学派。

上世纪70年代末,霍尔姆斯特伦通过模型示范了一个主体应如何为一个代理设计最佳契约,而代理的部分行为不能被主体所察觉到。这一信息原则精确地诠释了该契约如何将代理人的薪酬与绩效相关信息联系起来。霍尔姆斯特伦运用这一基本模型,展示了最优契约如何慎重权衡风险与激励。

在随后的研究工作中,霍尔姆斯特伦将这些研究成果推广到实际应用中,以更好地解决现实中的一些问题,例如代理人在很多任务上付出努力,但主体仅能观察到一部分;还有团队中的个别成员可以搭便车享用其他人的努力成果等问题。

到了上世纪80年代中期,哈特为契约理论的一个新分支领域研究作出了根本性的贡献,这一研究针对解决不完全契约的重要问题。因为契约不可能指定每一种可能性,新分支理论阐明了控制权的最优分配,即契约的

该奖评委会在当天发表的新闻公报中指出,在过去的几十年中,获奖者们探索了该理论的许多应用问题,他们对最优契约安排的分析为包括破产立法等诸多领域的政策和制度设计奠定了基础。

在当天瑞典皇家科学院举行的新闻发布会上,霍尔姆斯特伦通过电话连线表示,得知获奖的消息,他“非常高兴,觉得很幸运并感恩”。

(新华社斯德哥尔摩10月10日电)

新闻分析

4100153130发票号码:03472847,声明作废。

2016年10月12日

●河南省银城太康锅炉销售有限公司营业执照正本(注册号:411600100000186),组织机构代码证正本(税号:566475398)丢失,声明作废。

2016年10月12日

●沈丘县建筑设计室公章、财务专用章丢失,声明作废。

2016年10月12日

●周口市恒达汽车销售服务有限公司不慎将本公司已填开作废发票丢失,发票代码:4100134620,发票号码:01042375、01042390、01042408、01042415;发票代码:4100154320发票号码:08675676—08675679;发票代码:

2016年10月12日

2016年10月12日